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BEKÖSZÖNTŐ 

Köszöntők 
Kedves Diákok, Kollégák, Olvasók! 
Örömmel köszöntöm iskolánk új kezdeményezését, a 
Rákóczi Next című iskolaújságot. Egy ilyen lap nemcsak 
híreket közöl, hanem közösséget épít, lehetőséget ad a 
diákok gondolatainak, sikereinek és ötleteinek 
bemutatására. 
Bízom benne, hogy a Rákóczi Next méltó módon tükrözi 
majd iskolánk értékeit: a tudást, a szakmai igényességet, 
az összetartozást és a fiatalos lendületet. Kívánom, hogy 
az újság legyen nyitott, hiteles és inspiráló felület minden 
rákóczis számára. 
Sok sikert kívánok a szerkesztőség munkájához, az 
olvasóknak pedig tartalmas, élményekben gazdag 
olvasást! 
Vass Gábor 
igazgató 

Szerkesztői köszöntő 

Kedves Olvasó! 
Elindult a Rákóczi Next, iskolánk új újságja. A címben a 
„Rákóczi” azt jelenti, ahová tartozunk: a közösségünket, 
az iskolánkat, a mindennapjainkat. A „Next” pedig azt, 
ami előttünk áll: az új ötleteket, a következő lépéseket, a 
jövőt, amelyet mi is alakítunk. 
Ezzel a lappal szeretnénk megmutatni, mi történik nálunk 
a tanórákon túl is. Írunk programokról, sikerekről, 
diákéletről, véleményekről és olyan témákról, amelyek 
minket, rákóczisokat érdekelnek. Célunk, hogy a Rákóczi 
Next ne csak egy újság legyen, hanem közös felület, ahol 
megszólalhatnak a diákok, és ahol mindenki találhat 
valami neki szólót. 
Reméljük, szívesen olvassátok majd az első számot, és 
velünk tartotok a következő oldalakon is. 
A szerkesztőség 

 

 
Alapítványi felhívás. 
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ISKOLAI ÉLET 

Rákóczi-nap a Rákócziban: történelem, sport és 
közösségi emlékezés 

Egy napon idézte meg iskolánk II. Rákóczi Ferenc örökségét tudással, sporttal és ünnepi műsorral. A 
március 26-i program egyszerre szólt a hagyományőrzésről, a közösségi élményről és arról, hogyan 
válhat a történelem ma is élő példává a diákok számára. 

 
A Rákóczi-kupa győztes csapata és a sportnap pillanatai. 

A Kisvárdai SZC II. Rákóczi Ferenc Technikum és Szakképző Iskola 2026. március 26-án méltó módon emlékezett 
meg névadójáról, II. Rákóczi Ferencről, születésének 350. évfordulója alkalmából. A Rákóczi-nap programjai a 
történelem, a sport és az ünnepi emlékezés köré szerveződtek: délelőtt tudáspróba és futsal-torna, majd emelkedett 
hangulatú megemlékezés tette teljessé a napot. 

A nap egyik fontos eseménye a Makay László történelmi emlékverseny volt, amelyen összesen hat csapat mérte össze 
tudását. A vetélkedő témája II. Rákóczi Ferenc vezérlő fejedelem élete és az általa vezetett szabadságharc volt. A 
feladatokat – a hagyományoknak megfelelően – idén is Szivák Gábor, a Várday István Városi Könyvtár igazgatója 
állította össze. A zsűri elnöke Marczinkó István volt, munkáját Pokol Miklós és Barczi Józsefné segítette. 

A történelmi emlékversenyen az első helyet a Kisvárdai SZC Fehérgyarmati Petőfi Sándor Technikum csapata 
szerezte meg. Második lett a Kisvárdai Bessenyei György Gimnázium és Kollégium, a harmadik helyen pedig a 
Várday Kata Református Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium végzett. A megmérettetésen részt vett még a 
Királyhelmeci Műszaki Szakok és Mesterségek Szakközépiskola, a Kisvárdai SZC Kandó Kálmán Technikum és Dr. 
Béres József Kollégium, valamint a Kisvárdai SZC II. Rákóczi Ferenc Technikum és Szakképző Iskola csapata is. A 
verseny nemcsak tudáspróba volt, hanem alkalom arra is, hogy a diákok közelebb kerüljenek névadónk történelmi 
örökségéhez. 

Ugyanezen a napon rendezték meg a hagyományos Rákóczi-kupát is, amelyen hét futsalcsapat vett részt. A torna 
körmérkőzésrendszerben zajlott, sportszerű hangulatban, a fair play szellemében. A nap csúcspontját a döntő 
jelentette, ahol iskolánk két csapata, az „A” és a „B” csapat mérhette össze erejét. 

A kupát végül a Kisvárdai SZC II. Rákóczi Ferenc Technikum és Szakképző Iskola „A” csapata nyerte meg, miután 
legyőzte a „B” csapatot. A harmadik helyezést a Kisvárdai Bessenyei György Gimnázium és Kollégium szerezte meg. 
Különdíjakat is átadtak: a legjobb játékos Gyarmati Ákos, a Várday Kata Református Általános Iskola, Gimnázium 
és Kollégium tanulója lett; a legjobb kapus címet Szakszon Dénes, a Kisvárdai Bessenyei György Gimnázium és 
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Kollégium diákja kapta; a gólkirály Vepryk Taras, iskolánk tanulója lett. A fair play csapat díját a Kisvárdai SZC 
Kandó Kálmán Technikum és Dr. Béres József Kollégium érdemelte ki. 

A Rákóczi-kupa lehetőséget adott arra, hogy a helyi és a Kisvárdai Szakképzési Centrumhoz tartozó iskolák diákjai 
közösen sportoljanak, új élményeket szerezzenek, és a pályán is megmutassák: a versengés akkor a legértékesebb, ha 
tisztelettel és sportszerűséggel párosul. A szervezők köszönetet mondtak a felkészítő tanároknak, a részt vevő 
diákoknak, valamint Ésik István és Semegi Tibor játékvezetők munkájának. 

A nap ünnepi része II. Rákóczi Ferenc alakját állította a középpontba. A megemlékezés gondolatai a szabadság, a 
hazaszeretet, a kötelességtudat és a közösség iránti hűség értékei köré épültek. A beszéd felidézte, hogy Rákóczi 
számára a haza szolgálata nem rangot vagy kiváltságot, hanem felelősséget jelentett. A fejedelem példája ma is arra 
figyelmeztet, hogy a szabadság csak akkor válik valódi értékké, ha felelős cselekvéssel, kitartással és összefogással 
társul. 

A műsor emelkedett hangulatát a szavalatok, a gondolatébresztő beszédek és a közös tiszteletadás adták. Diákjaink 
és oktatóink együtt hajtottak fejet Rákóczi öröksége előtt, majd megkoszorúzták a Nagyságos Fejedelem szobrát. A 
megemlékezés nem pusztán történelmi visszatekintés volt, hanem olyan közösségi alkalom, amely megerősítette: 
iskolánk névadójának példája a jelenben is irányt mutat. 

Az ünnepi műsorban közreműködtek: Adamcsák István, Adamcsák Tamás István, György Norbert, Ignác Brendon, 
Katona Zalán Bálint, Kovács Gyöngyi, Kovács Kristóf, Mudri Nóra, Nagy Milán, Nagy Patrik, Pál Gábor, Pál László, 
Polyák Tamás Leonárdó, Szatmári Dániel és Szoboszlai Cintia. A táncosok Lakatos Alex Martin, Sándor József és 
Sipos Milán Attila voltak. Zászlótartóként Esvég Dominik és Mátyók István Dániel vett részt az ünnepségen. A 
hangosításban Ésik Máté, Trekán-Tóth Gyula, Rácz Csaba Dávid és Kocsis Levente Mihály működött közre. 

A műsort Horváth Edit Klára, Gonda Andrea és Szakácsné Major Edit állította össze. A Fejedelem szobrának 
környezete Marczinkóné Sebi Julianna munkáját dicsérte, a fotókat Kiss Ferenc készítette. A Rákóczi-nap valamennyi 
programja azt bizonyította, hogy a hagyomány akkor válik igazán élővé, ha a közösség együtt teremti meg az 
emlékezés méltó formáit. 

A nap üzenete egyszerű és időtálló: múltunk tisztelete nemcsak ünnepi kötelesség, hanem közös erőforrás is. II. 
Rákóczi Ferenc öröksége arra biztat bennünket, hogy tudással, kitartással, sportszerűséggel és egymás iránti 
felelősséggel építsük tovább iskolai közösségünket. 

Képek a cikkhez 

 

 
A történelmi emlékverseny és az ünnepi megemlékezés résztvevői. Koszorúzás II. Rákóczi Ferenc szobránál. 
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Közösségi emlékezés névadónk öröksége előtt.  
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SZAKMAI SIKEREK 

Szakma Kiváló Tanulója Verseny 

Kitartó felkészülés, országos válogató és kiemelkedő szakmai eredmény. 

 
Kertész Levente kiemelkedő teljesítménnyel képviselte iskolánkat. 

2025 novemberében a versenyfelhívás megjelent a Szakma Sztár honlapján. A felhívás áttanulmányozását követően 
ellenőriztük a végzős festő, mázoló, tapétázó; burkoló; kőműves és asztalos szakmát tanuló diákok előző tanév végi 
szakmai tantárgyi eredményeinek átlagát, mivel ebben az évben a versenyre csak a legalább 4,00-es átlagot elérő 
tanulók nevezhettek. Ennek következtében sajnos több diák nem indulhatott a megmérettetésen. 

A versenyfeltételeknek megfelelő tanulók esetében kitöltöttük a jelentkezési lapokat. Festő szakmában 7 tanuló, 
burkoló szakmában 1 tanuló, kőműves szakmában 2 tanuló, asztalos szakmában pedig 5 tanuló vehetett részt az 
SZKTV előválogatón, amelyet a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara székhelyén, 
Nyíregyházán rendeztek meg. 

A tanulók kiválasztásától kezdve minden tanítási napon versenyfelkészítést tartottunk. Ennek során a jelentkezők 
korábbi évek versenyfeladatsorait oldották meg, emellett házi feladatként további feladatsorokat is kidolgoztak. 
Karácsony és szilveszter között a tanulók az iskolában közös felkészülésen vettek részt. A téli szünetet követően, 
januárban újult erővel folytattuk a szakmai ismeretek elmélyítését és az ismétlést, hiszen a verseny megrendezésére 
ebben a hónapban került sor. 

A felkészülés során a tanulók folyamatosan új ismeretekkel gazdagodtak. Arra törekedtem, hogy mind elméleti, mind 
gyakorlati feladatokkal fejlesszem tudásukat. Használtuk az interaktív táblát is, amelyen a LearningApps, a 
NotebookLM, a Szegabooks, a Wordwall és a Redmenta felületein oldottunk meg az építőipari oktatók által készített 
feladatokat. Ezek a feladatok nagyban hasonlítottak az interaktív vizsgán megjelenő feladattípusokhoz, így a diákok 
nagyobb rutinnal vághattak neki a versenynek. Gyakoroltuk többek között a sorrendbe helyezéses, párosítós és 
szövegkiegészítéses feladatokat is. A felkészülés során különös hangsúlyt fektettünk a korábbi feladatok közös 
átbeszélésére, mivel a versenyen bizonyos időközönként egyes feladattípusok, sőt olykor konkrét feladatok is 
ismétlődtek. Igyekeztünk minden tanulóra figyelmet fordítani, feltárni azokat a tipikus hibákat, amelyeket 
rendszeresen elkövettek, ezért egyéni feladatokat is kaptak. 

Az SZKTV előválogató eredményei – nagy várakozás után – február első felében érkeztek meg. A 15 induló 
versenyző közül 7 tanuló felmentést kapott az interaktív vizsgatevékenység alól, továbbá 1 festő, mázoló, tapétázó 
szakmát tanuló diák továbbjutott az SZKTV válogatójába, az ország 12 legjobb versenyzője közé. 
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Kertész Levente a válogató során Vácott mutathatta meg mindazt, amit a három év szakmai oktatás és a felkészülés 
során elsajátított. A válogatón gyakorlati feladatokat kellett elkészítenie, valamint portfólióját is be kellett mutatnia a 
versenybizottság előtt. A kedvező eredmények után Levente egy hónapon keresztül minden nap reggel 8 órától 
délután 4 óráig készült az intézményben Fucsku János oktató irányításával. A versenyre szabadon választott díszítési 
technológiát kellett vinnie, ezért többféle megoldást is kipróbált. Végül egy tükörhatású márványmintázat mellett 
döntött. Emellett gyakorolta a tapétázást, a mázolást, a felület-előkészítést és a festési munkákat is. 

A versenyre Hegyes Péter munkaközösség-vezető, Fucsku János, Mártáné Dudora Zsuzsanna és Márta Alexandra 
kísérte el, akik folyamatosan bíztatták a minél jobb eredmény elérésére. Levente a válogatón kiemelkedő munkát 
végzett, és kitartó, magabiztos teljesítményének köszönhetően országos 9. helyezést ért el. Eredménye alapján a 
szakmai vizsga teljes egésze alól felmentést kapott, így szakmai bizonyítványába 100%-os, jeles eredmény kerül 
bejegyzésre. 
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GASZTRONÓMIA 

Aranyérem és különdíj a Móricz Ízvilága 
versenyről 

A 9.B osztályos tanulók remek teljesítménnyel tértek haza Fehérgyarmatról. 

 
Bíró Fanni és Tóth Vince Zalán az elismerésekkel. 

A Kisvárdai SZC II. Rákóczi Ferenc Technikum és Szakképző Iskola 9.B osztályos tanulói képviselték 
intézményünket a 2026. április 15-én, Fehérgyarmaton megrendezett IV. Móricz Ízvilága szakácsversenyen, ahol 
összesen hat csapat mérte össze tudását. 

A megmérettetés célja a hagyományos magyar ételek elkészítése volt. Az idei verseny menüsorában kötött tésztaleves, 
cigánypecsenye és Rákóczi túrós szerepelt, így a résztvevőknek egyszerre kellett bizonyítaniuk szakmai 
felkészültségüket, kreativitásukat és precizitásukat. 

Iskolánk csapatát Bíró Fanni és Tóth Vince Zalán alkotta, akik kiemelkedő teljesítménnyel az I. helyezést szerezték 
meg. A siker értékét tovább növeli, hogy a desszert elkészítéséért Bíró Fanni a Szabadtűzi Lovagrend Gasztronómiai 
Egyesület különdíját is elnyerte. 

A tanulók felkészítését Szabó Tünde Gabriella és Veress Ádám oktatók segítették. 

Gratulálunk a versenyzőknek és felkészítőiknek az elért eredményhez, amely méltán öregbíti iskolánk jó hírnevét. 
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SPORT 

Országos teqballverseny 

Egyéni és páros kategóriában is erős mezőnyben álltak helyt tanulóink. 

 
Tanulóink eredményesen szerepeltek az országos mezőnyben. 

2026. április 14-én részt vettünk a Magyar Diáksport Szövetség által meghirdetett országos teqballversenyen 
Budapesten. A megmérettetésre az ország különböző részeiről érkeztek versenyzők, hogy összemérjék tudásukat 
ebben az egyre népszerűbb sportágban. A mezőny rendkívül erős volt, számos tapasztalt és tehetséges játékos indult 
a versenyen. 

Tanulóink egyéni és páros kategóriában is rajthoz álltak. Az egyéni versenyben már az első fordulókban komoly 
kihívásokkal kellett szembenézniük, hiszen erős ellenfelekkel találkoztak. Ennek ellenére kiválóan helytálltak, és 
végül a 91 nevező közül a 8. helyen zártak, ami ebben az erős mezőnyben szép eredménynek számít. 

A páros versenyben szintén izgalmas mérkőzéseket játszottak versenyzőink. Az összhang és az együttműködés 
kulcsfontosságú volt, és bár akadtak nehezebb pillanatok, végig kitartóan küzdöttek minden labdáért. A párosok 
mezőnyében végül az 54 csapat közül a 16. helyet szerezték meg. 

A verseny nemcsak az eredmények miatt volt fontos, hanem azért is, mert rengeteg tapasztalatot adott a 
résztvevőknek. Lehetőség nyílt arra, hogy más játékosoktól tanuljanak, fejlesszék technikájukat, és még jobban 
megismerjék a sportág sajátosságait. 

Összességében büszkék lehetünk az elért helyezésekre, és bizakodva tekintünk a jövőbeli versenyek elé, ahol 
szeretnénk még jobb eredményeket elérni. 

Köszönjük a Várda Labdarúgó Akadémia támogatását és együttműködését, amely nagyban hozzájárult a 
felkészüléshez és a versenyen nyújtott teljesítményhez. 

A versenyen részt vevő tanulók: 

Vepryk Taras 10.S (egyéni) 

Lupii Artem 9.S 

Lych Ivan orientációs osztály (páros) 

Kísérő oktató: Baksa Zoltán 
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GASZTRONÓMIA 

Pelikán Kupa 

Ezüst minősítés, oklevél és bronzérem a szolnoki gasztronómiai versenyről. 

 
A versenyzők a Pelikán Kupán. 

2026. március 28-án rendezték Szolnokon az Aba-Novák Agóra Kulturális Központban (5000 Szolnok Hild János tér 
1.) a Pelikán Kupa gasztronómiai versenyt, melyen iskolánk is képviseltette magát. A versenyen részt vevő 
szaktechnikus tanulók: Lakatos Zsanett Laura 13. I és Pécsi Réka 13. I nagyon szép teljesítényt nyújtottak, ezüst 
minősítést szereztek, felkészítő oktatójuk: Berta Zoltán. 

A Klicsuné Mitru Mária oktató által felkészített 4 cukrász tanuló: Czető Fanni Eszter, Tóth Karina Jázmin, 
Kondratyenko Szófia és Kozma Eszter egy oklevelet és egy bronzérmet nyert. 

Gratulálunk a diákoknak és felkészítő oktatóiknak! 

 

 

Cukrásztanulóink eredményesen szerepeltek.  
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HONVÉDELEM 

„1000 év katonái” országos honvédelmi verseny 

A „Rákóczi harcosai” csapat országos döntőben állt dobogóra. 

 
A felkészülés egyik szabadtéri állomása. 

A Kisvárdai SZC II. Rákóczi Ferenc Technikum és Szakképző Iskola részt vett a kétfordulós országos honvédelmi 
vetélkedőn, amely az „1000 év katonái” nevet viselte. Ez a komplex verseny kiváló lehetőséget teremtett a tanulók 
sokoldalú képességfejlesztésére. A vetélkedő első fordulójára 2025 őszén került sor. A résztvevőknek egy online teszt 
kitöltése mellett videófilmet is kellett készíteniük. A teszt és a videófilm témája a „Magyarország a török korban” 
című témakör volt, amely az 1456 és 1699 közötti történelmi időszakot öleli fel. A felkészülés már 2025 októberében 
megkezdődött, és ezzel párhuzamosan a felkészítő oktatók irányításával a videófilm forgatókönyvének megírása is 
elindult. A videó alapötlete az volt, hogy a tanulók a 16. század világából elevenítenek meg egy jelenetsorozatot korhű 
jelmezekben, a korszak beszédstílusához és viselkedéskultúrájához igazodva. A felvételek 2025. november 20-án a 
kisvárdai várban készültek. A diákok örömmel formálták meg a rájuk osztott szerepeket. 

Érdekes tapasztalatot jelentett számukra, hogy a forgatás közben egyszerre kellett figyelniük a kamerára és a 
mikroport állványra. A munkát a zord, hideg időjárás is nehezítette. Több jelenetet szerettünk volna újra rögzíteni, de 
nem akartuk kockára tenni a tanulók egészségét, ezért ettől inkább eltekintettünk. A teszt megírása és a videófelvétel 
beküldése után következett a várakozás és az izgalom időszaka. 

2026. január 21-én értesítést kaptunk arról, hogy a több mint 250 nevezett iskola közül intézményünk 4. helyezettként 
bejutott az országos döntőbe. A hír hallatán nagy volt az öröm, de a tanulók hamar szembesültek azzal, hogy most 
következik a felkészülés igazán nehéz időszaka. Előzetes információink alapján sejthető volt, hogy a döntőben 
összetett, többféle képességet igénylő feladatok várnak a csapatokra: a korábban említett történelmi korszakhoz 
kapcsolódó kvízek, elsősegélynyújtás, lövészet, drónvezetés, ügyességi feladatok és szabadulószoba. Az ezekre a 
kihívásokra való felkészülés jelentős munkát igényelt a versenyzők és a felkészítők részéről egyaránt. A döntőbe jutás 
pillanatától kezdve megkezdődött a tanulók tudásának szisztematikus fejlesztése. Délutánonként elemezték és 
áttekintették a történelmi korszakot, majd pihenésképpen az egészségügyi ismeretekhez kapcsolódó gyakorlati és 
elméleti feladatokat végeztek. 2026 februárjától a honvédelmi jellegű feladatok gyakorlása is hangsúlyossá vált. 

Ennek a felkészülési időszaknak egyik kiemelkedő állomása volt, hogy a tanulók 2026. február 26-án ellátogattak a 
Nyíregyházi Honvédelmi Központba, ahol megismerkedtek a lövészettel, a drónvezetéssel, valamint a különböző VR-
szemüvegek és -sisakok használatával. Márciusban a szakmai oktatók már valamennyi szükséges képességet 
tervszerűen, rotációban fejlesztették. 
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Baksa Gábor és Csernyánszky Gábor oktatók külön online történelmi feladatsorok tucatjait készítették el a versenyben 
részt vevő tanulók számára, hogy iskolaidőn kívül is folytathassák a gyakorlást. Április elején az iskola tornaterme 
az iskolavezetés engedélyével és támogatásával kiképzőpályává alakult. A diákok Szűcs Ferenc oktató vezetésével a 
lövészetet, Baksa Gábor oktató irányításával a drónvezetést, Barkaszi Szilvia segítségével pedig az egészségügyi 
ismereteket gyakorolhatták. A verseny előtti utolsó napokban a tanulóknak lehetőségük nyílt arra is, hogy a kisvárdai 
Honvédsulinak köszönhetően ellátogassanak a kisvárdai Cinemaqua Film- és Naturparkba, ahol tovább pontosíthatták 
lövészeti és egészségügyi ismereteiket. 

Végül 2026. április 2-án elérkezett az országos döntő napja, amelyet Budapesten, a Honvédelmi Központban 
rendeztek meg. A verseny reggel 8 órakor kezdődött, így a kisvárdai csapatnak már hajnali 4 órakor el kellett indulnia. 
Álmosan, de épségben és nagy lelkesedéssel érkeztünk meg. A „Rákóczi harcosai” fantázianevet viselő csapatunknak 
12 különböző versenyszámban kellett összemérnie tudását a többi iskola csapatával. A feladattípusok rendkívül 
sokfélék voltak: hol a történelmi tudás, hol az ügyesség, hol a csapatmunka, hol pedig a kitartás kapott hangsúlyt. 

Bár az oktatók a verseny kezdete előtt elmondták a tanulóknak, hogy nem az eredmény a legfontosabb, hanem már 
önmagában az is nagy dolog, hogy részt vehetnek egy színvonalas országos döntőn, ők minden egyes feladatnál 
igyekeztek a maximumot nyújtani. Dobogós helyezésért érkeztek, és nem akartak lemondani az álmukról. Kimagasló 
teljesítményüket jól mutatja, hogy a különböző típusú feladatok során kevés pontot veszítettek, sőt volt olyan feladat 
is, amelyet hibátlanul teljesítettek. Nem jelentett számukra akadályt sem a történelmi kvíz kitöltése, sem az, amikor 
egy apró céltáblát kellett lézerpisztollyal vagy lézerpuskával eltalálni. Akkor sem bizonytalanodtak el, amikor 
sebesültet kellett ellátniuk, vagy amikor nagyfokú stratégiai gondolkodást igénylő ügyességi feladatban kellett 
helytállniuk. 

A versenyszámok 15 órakor értek véget. Az eredményhirdetésig a tanulók egy 15. századi párviadalt és 
sólyomreptetést tekinthettek meg. 16.30-kor kezdetét vette az országos verseny eredményhirdetése. 

Ekkor már érezhető volt a feszültség a levegőben, majd egyszer csak elhangzott a várva várt mondat: harmadik 
helyezett a „Rákóczi harcosai” csapat. Ezt a pillanatot hallhatták végre a tanulók hat hónapnyi lázas készülés, 
megpróbáltatás, gyakorlás és feszültség után. Teljesítményük tudatában büszkén állhattak fel a dobogó harmadik 
fokára. 

Gratulálunk minden tanulónknak, aki részt vett a verseny két fordulójában, és köszönjük iskolánk vezetőinek, 
valamint oktatóinak a támogató és segítőkész hozzáállást. Hálásak vagyunk Nagy Györgynek, aki az első fordulóban 
készített videóhoz kölcsönadta a korhű jelmezeket, valamint a kisvárdai Honvédsulinak is a segítségért. 

A két fordulóban szereplő diákok névsora: 

Nagy Levente (10. N), Szoboszlai Cintia (12. I), Molnár Márk (9. A), Mudri Gergely (12. I), Oláh Alex (10. N), 
Balogh Zsolt (9. A), Simon Dávid (9. I), Ancsák Szabina (9. I), Bacsó Iván (9. A), Balogh Levente (9. A), Lakatos 
Amanda (9. I), Orosz Kristóf (12. M), Székely Dominik (9. I), Szilágyi Virág (9. I) 

Felkészítő oktatók: Baksa Gábor, Szűcs Ferenc, Csernyánszky Gábor, Barkaszi Szilvia 

A versenyre készített videó itt tekinthető meg: 
https://www.youtube.com/watch?v=LZkWGX5Tz_4&feature=youtu.be 

A cikket készítette: Baksa Gábor oktató 
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Képek a cikkhez 

 

 
Forgatási jelenet korhű szerepekben. Lövészeti és VR-gyakorlat a felkészülés során. 

  
Drónvezetési gyakorlat. Egészségügyi és elsősegélynyújtási feladatok. 

  
Lövészeti felkészülés. A döntő előtti gyakorlás pillanata. 
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A budapesti döntő egyik közös pillanata. A csapat az eredményhirdetés után. 

 

 

Versenyfeladat teljesítése a döntőben.  
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TANULMÁNYI SIKER 

Nemzetközi Kenguru Matematikaverseny 

Bátyi Bence országos és vármegyei szinten is kiemelkedő eredményt ért el. 

 
Bátyi Bence oklevele. 

A Kisvárdai SZC II. Rákóczi Ferenc Technikum és Szakképző Iskola 12. J osztályos diákja, Bátyi Bence a 
Nemzetközi Kenguru Matematikaversenyen a szakgimnázium, technikum, szakközépiskola kategóriában 779 főből 
15. helyezett lett. 

Ezzel az eredményével kategóriájában 32 főből az első helyezést érte el Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyében. 

Gratulálunk Bátyi Bencének és felkészítő oktatójának, Birgányné Kockánics Évának. 

 

 

A matematika-versenyeredmény eredményhirdetése  
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ÜNNEP 

Elballagtak a Rákóczi végzősei: 177 diák 
búcsúzott az iskolától 

Ünnepi pillanatok, megható búcsúbeszédek és rangos elismerések tették emlékezetessé a 2026-os 
ballagást a Kisvárdai SZC II. Rákóczi Ferenc Technikum és Szakképző Iskolában. 

 
A 2026-os ballagási ünnepség ünnepi pillanatai. 

A Kisvárdai SZC II. Rákóczi Ferenc Technikum és Szakképző Iskola 2026. április 30-án, 9 órakor tartotta ballagási 
ünnepségét, amelyen 10 osztály 177 diákja búcsúzott el tanáraitól, osztályfőnökétől, diáktársaitól és az iskolai évektől. 
A ballagás egyszerre volt meghitt iskolai esemény és közösségi ünnep: a végzősök mellett szülők, hozzátartozók, 
vendégek és az intézmény partnerei is jelen voltak. 

Az ünnepség rangját emelte, hogy több meghívott vendég is megtisztelte jelenlétével az iskolát. A rendezvényen részt 
vett dr. Dicső Viktória országgyűlési képviselő asszony, Leleszi Tibor, Kisvárda város polgármestere, Barabás 
Jánosné dr., Kisvárda város jegyzője, Matus Attila Imre, a Kisvárdai Szakképzési Centrum kancellárja, Bodnár Attila 
Sándor, a Kisvárdai Szakképzési Centrum főigazgatója, Dajkáné Vincze Beáta, a Kisvárdai Vizsgaközpont irányítási 
vezetője, Molnár Tamás, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara duális képzési 
tanácsadója, Daku Attila, a Rotary Club Kisvárda elnöke, valamint Perduk Beáta és Koleszár Andrásné, a Kisvárdai 
Jótékony Nőegylet elnökségi tagjai. 

A felsorakozott ballagók között a 11. A, 11. C, 11. D, 11. E, 11. F, 13. I, 13. J, 13. M, 13. N és 13. S osztály tanulói 
vettek búcsút az intézménytől. A diákokat osztályfőnökeik kísérték az ünnepi alkalmon: Hegyes Péter, Horváth Edit 
Klára, Bittner Gabriella, Rusznákné Lukács Enikő, Török Károly, dr. Vargáné Ésik Emese, dr. Pilcsák Gábor 
Mihályné, Kerényi Erzsébet, Palkó Ádám és Polókáné Győry Csilla. 

A megjelenteket Vass Gábor igazgató úr köszöntötte. Beszédében a ballagó diákokhoz, a szülőkhöz, a 
hozzátartozókhoz és a vendégekhez is szólt, hiszen a ballagás nemcsak a végzősök, hanem az őket támogató családok 
és pedagógusok ünnepe is. A búcsúbeszédek után az elismerések átadása következett, amely során az iskola közössége 
kiemelkedő pedagógiai, tanulmányi, szakmai, közösségi és sporteredményeket méltatott. 

A Kisvárdai SZC II. Rákóczi Ferenc Technikum és Szakképző Iskola Rákóczi-plakettjét munkája elismeréséül dr. 
Pilcsák Gábor Mihályné vehette át. Több mint három évtizede dolgozik pedagógusként, 1990. szeptember 1-je óta 
szolgálja elhivatottan iskolánkat és tanítványait. Munkáját szakmai igényesség, következetesség és példamutató 
emberi tartás jellemzi. Osztályfőnökként, mentortanárként, közösségszervezőként, 2018 és 2025 között humán 
munkaközösség-vezetőként is maradandót alkotott. Különösen fontos szerepet vállalt a felzárkóztatásban és a 
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tehetséggondozásban: tanítványai az elmúlt években több szavaló- és anyanyelvi versenyen is szép eredményeket 
értek el, köztük városi és vármegyei helyezéseket. 

Rákóczi-plakettet kapott Lakatos Zsanett Laura, a 13. évfolyamos vendégtéri szaktechnikus képzés végzős tanulója 
is, akit sokan Lolaként ismernek. Az elmúlt öt évben aktív és meghatározó tagja volt az iskola közösségének: szerepet 
vállalt rendezvényeken, ünnepségeken, és személyiségével is erősítette a közösséget. Szakmai versenyeken is 
bizonyított: 2025-ben a tatai Farsang Kupán oklevelet szerzett, a szolnoki országos Pelikán Kupán ezüst minősítést 
nyert, 2026 márciusában pedig Pécsi Rékával csapatban is ezüst minősítést ért el. 

Kertész Levente, a 11. C osztály tanulója kiemelkedő szakmai teljesítményéért, példamutató kitartásáért és sokoldalú 
iskolai szerepvállalásáért vehette át a Rákóczi-plakettet. A festő, mázoló, tapétázó szakmában elért eredményeit a 
Szakma Kiváló Tanulója Versenyen szerzett országos 9. helyezése is bizonyítja. Teljesítményének köszönhetően 
100%-os eredménnyel teljes körű mentességet szerzett a szakmai vizsga valamennyi vizsgatevékenysége alól. Az 
ünnepségen Molnár Tamástól, a vármegyei kereskedelmi és iparkamara duális képzési tanácsadójától a Jó tanuló, jó 
dolgozó kamarai díjat is átvehette. Sportolói múltja, a Cigánd SE felnőtt labdarúgócsapatában és az iskola 
futsalcsapatában szerzett tapasztalata szintén hozzájárult fegyelméhez és céltudatosságához. 

A Talentum-díjat Pécsi Réka kapta, akinek elismerése a kitartó munka, a szorgalom és az elhivatottság méltó 
visszaigazolása. Szakács szaktechnikusként kiváló tanulmányi eredményeivel, sokoldalúságával és 
versenyeredményeivel is kiemelkedett társai közül. A Váci Mihály városi szavalóversenyen 1. helyezést ért el, a 
Pelikán Kupán pedig csapatával ezüst minősítést szerzett. 

A ballagási ünnepségen Maklári Balázs, a 11. J osztály tanulója is elismerésben részesült: a karate sportágban elért 
jelentős sikereiért az Ígéretes sportoló Rotary-díjat kapta meg. A díjat Daku Attila, a Rotary Club Kisvárda elnöke 
adta át. 

A 2026-os ballagás így nemcsak búcsú volt, hanem köszönetmondás és példamutatás is. A végzősök egy fontos 
életszakaszt zártak le, miközben az iskola közössége megmutatta: a szorgalom, a kitartás, a közösségért végzett munka 
és a tehetség minden területen értéket teremt. Gratulálunk minden ballagó diáknak, a díjazottaknak és a felkészítő 
pedagógusoknak! 

Fotók 

  
A végzős osztályok közös búcsúja. Elismerések és díjak a ballagási ünnepségen. 

  
Ünnepi beszéd a ballagáson. Az intézmény közössége együtt köszöntötte a végzősöket. 
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Díjátadás a ballagási ünnepségen.Kertész Levente  A ballagási ünnepség egyik megható pillanata. Pécsi Réka 

 

 

A Rotary-díj   
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ALKOTÁS 

Megformált sorsom 

Gebei Martin jubileumi pályázatra beküldött versét közöljük. 

Nem kaptam készen az utat, 
csak vágyból épült a híd, 
minden bizonytalan lépésem 
egy új irányba vitt. 

Volt, hogy a csend volt a társam, 
és kétely ült a vállamon, 
de minden hibám tanított, 
nem hagyott a félúton. 

A szakma nem puszta munka, 
hanem bennem élő tűz, 
minden tanult mozdulat 
egy darabot bennem gyűjt. 

Formál, mint kézben az agyag, 
alakít szorgos napokon, 
s majd boldogság fényében 
születik meg az álmom. 

Ha elfárad a lelkem, 
egy hang mellém lép csendben: 
„Ne add fel most, hiszen együtt 
erősebbek vagyunk ebben.” 

Mert közösség tart meg engem, 
mosoly, szó és kézfogás, 
egymás vállán nyugszik néha 
a jövőbe vetett biztatás. 

Nevetünk a hosszú estén, 
amikor sok a feladat, 
és tudjuk, hogy minden perc 
holnap erősebbé avat. 

Nem csak szakmát tanulok itt, 
hanem kitartást és hitet, 
és minden közös küzdelem 
bennem hagy egy jelet. 

Így formálom napról napra 
kitartással a sorsomat, 
mert amit szívvel építek, 
az örökre megmarad. 

2026. március 1. 
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REJTVÉNY 

Keresztrejtvény 

 
Keresztrejtvény az első szám végére. 


